## **CORRIGENDA**

## Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 1008/2001 of 22 May 2001 establishing unit values for the determination of the customs value of certain perishable goods

(Official Journal of the European Communities L 140 of 24 May 2001)

In the Annex on page 26 against code 2.70.2 'Monreales and satsumas, ex 0805 20 30', in the fourth column, under a): for: '100,308', read: '100,08'.

## Corrigendum to Directive 2000/76/EC of the European Parliament and of the Council of 4 December 2000 on the incineration of waste

(Official Journal of the European Communities L 332 of 28 December 2000)

On page 95 in Article 3(6):

for: '6. "existing co-incineration or co-incineration plant" means ...',

read: '6. "existing incineration or co-incineration plant" means ...';

and on page 108 in Annex IV in the second column relating to point 11. 'Dioxins and furans, ...':

for: '0.3 mg/l',

read: '0,3 ng/l'.